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Statistické údaje obce v roce 2008.  
     Tento rok byl početně slabý na nově narozené děti. Oproti rokům 2006 a 2007, kdy jsme uvítali v každém 
z těchto ročníků po 14 narozených dětí tak v letošním roce se narodila pouze 4 děcka. Je to nejméně od 
roku 1999. 
Smutnější je zpráva, že nás navždy opustili 4 občané naší obce. Vzpomínejme na ně v dobrém a čest jejich 
památce. 
Současný stav našich obyvatel ke dni 8.prosince 2008  činí 760 obyvatel. Z toho je 133 občanů do 18 let, 
dále výše 18 let do 60 let je 445 obyvatel a ve věku nad 60 let je 182 občanů. 
     Příští rok je bohatý na jubilanty.Celkem jich bude 27. Jubilanty jsou občané ve věku 70,75,80,85, 90  
a výše každým rokem.  70 let oslaví 7 občanů, 75 let 9 oslavenců, 80 let se dožívá 6 občanů, 85 let 2 
občanky, 90 let života oslaví též 2 občanky obce. Nejstarší občanka obce se dožívá 93 let. Všem těmto 
jubilantů bude v době jejich jubilei blahopřáno zástupci obce a předán dárkový balíček s gratulací. 

Do příštího roku přejeme mimo jiné všem mladým občanům mnoho zdravých dětiček. 
Zlomte rekordy z roku 2006 a 2007 ! 

 

Co čeká naši obec v roce 2009 
     Především pokračování ve výstavbě vodovodu. Pravděpodobně bude provedena  pasportizace hřbitovů 
v digitální podobě. Obecní úřad pak zavádí novinku a tou je vydávání dokladů v rámci programu CZECH 
POINT. Program budou moci občané využívat ke konci 1.čtvrtletí r.2009.Budou se vydávat ověřené výstupy 
z katastru nemovitostí,: výpis z rejstříku trestů, výpis z živnostenského a obchodního rejstříku . 
Pokud získá obec finanční prostředky, možná budou v roce 2009, díky iniciativě  Sboru dobrovolných 
hasičů, pořádány Staročeské máje. V roce 2009 ve spolupráci se Základní školou Kostelní Lhota připravíme 
oslavy 130 od otevření budovy základní školy.  
 
 
 

 

     Začátkem září začala v obci Kostelní Lhota 
výstavba vodovodu. Skládá se ze tří částí a to 
je výstavba vodovodního přivaděče ze Sadské, 
stavba vodojemu  a rozvodné řady v obci. 
Vodovodní přivaděč v délce 1910 metrů je 
dnes již kompletně hotov, úspěšně proběhly i 
tlakové zkoušky za účasti pracovníka VAK 
Nymburk. Stavba vodojemu probíhá betonáží 
budoucích nádrží o celkovém objemu 120 m3 . 
Bude následovat přístavba domku 
s technologií, kde bude docházet k případné 
úpravě vody a tlakování rozvodných řadů. 
Bude zde nejen dostatečná rezerva vody pro 
pokrytí potřeby občanů v obci ale i pro 
případný zásah požárního sboru. K vodojemu 
bude přístup z obce přejezdem  melioračního 
kanálu přes nově postavený můstek.  

     V obci má být položeno 7 704 m rozvodných řadů a to ve dvou etapách. 3 618 m do října 2009 (z toho 
k dnešku položeno 2 680m), zbytek tj. 4 085 m do dubna 2 010 kdy má být stavba dokončena.  V říjnu 2009 
má proběhnout kolaudace přívodního řadu, vodojemu a první části rozvodných řadů. Po převzetí této části 
budoucím provozovatelem (VAK Nymburk) bude možné v celé již hotové části obce připojit nemovitosti. Je 
ovšem možné a dle dosavadní rychlosti výstavby, že termín se podaří provádějící firmě ZEPRIS, spol. s r. o. 
posunout na počátek měsíce července. 
     Finanční prostředky na akci jsou rozděleny rovnoměrně do 3 let. Letošní jejich objem (částka 12,8 mil. 
Kč) byl prostavěn do konce listopadu 2008. 

Fotogalerie z výstavby: www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/08foto14 
 
 
 

Poděkování St ředočeskému kraji 
 

     Obec Kostelní Lhota reprezentovaná zastupitelstvem obce vyslovuje pod ěkování  
Středočeskému kraji  za poskytnutí finančních prostředků na projekt obce s názvem 
„Bezpečně do školy“ podpo řený z grantového programu St ředočeského kraje pro rok 
2008. Na základě realizace tohoto projektu byly umístěny v obci měřiče rychlosti  
a provedena oprava sjezdu k bytové zástavbě. Touto akcí byla jednoznačně posílena 
bezpečnost  v naší obci.   
                                                                                               Starostka obce 

 


